

# 总结经验 打造区域化党建服务链

## 锦江区枫树社区召开2024年区域化党建联建工作总结会

1月10日上午,成都市锦江区成龙路街道枫树社区联合各联建单位,在“山上·文明里”新时代文明实践公园,组织召开枫树社区2024年区域化党建联建工作总结会,回顾过去一年各党建联建的相关工作,进一步提升区域化党建工作成效。20家党建联建单位的相关代表参加了本次会议。



区域化党建联建工作总结会会场。

会议开始前,“山上·文明里”新时代文明实践公园的相关负责人带领与会代表参观了阵地情况。该阵地通过定期举办各种丰富多彩的文化活动、公益活动等,吸引市民群众积极参与,让大家在活动中接受新时代文明实践的熏陶,提升自身的文明素养。

参观结束后,枫树社区2024年区域化党建联建工作总结会正式召开。会上,枫树社区党委主要负责人首先对2024年区域化党建联建的相关成果

进行了总结,并通报了去年联建项目的具体完成情况。

据介绍,过去一年,在各方党组织的齐心协力之下,枫树社区与成龙路锦城逸景社区卫生服务中心、东星公司、成都市现代职业技术学校等12家联建单位,共完成了37个联建项目。

其中,包括文明实践进社区,助老敬老暖人心;公交线网优化,便捷居民出行;辖区重点人群传染病筛查;特殊人群关爱帮扶等内容,为社区发展注入源源不断的动力。

随后,各联建单位代表们结合实际,围绕区域化党建工作讲目标、谈感

想,讲共建点、谈落实点,依次对2025年区域化党建联建项目进行了探讨,并就如何进一步加强区域化党建工作、推动基层治理发展等方面提出了宝贵的意见和建议。

期间,中国电信锦江分公司相关负责人提出了企业岗位招聘的相关需求,这与枫树社区将要开展的解决失业人群再就业问题不谋而合。此外,辖区多家学校相关负责人表示,希望能有党建联建单位提供非物质文化遗产进校园的宣讲体验活动,这个提议在会议期间被国家电网等多家单位认领。大家在沟通中总结好经验、好做法、好成效,在互动中出新思路、新点子、新作为,构建了优势互补、资源共享、互利共赢的良好局面。

“此次活动不仅加强了各联建单位之间的沟通交流,也为2025年的区域化党建工作指明了方向。社区将继续深化区域化党建工作,继续跟进与各单位的联建项目,推动社区治理和服务创新,全力打造融合共建、开放共享、联动共赢的区域化党建服务链,为居民提供更加优质、高效的服务。”枫树社区相关负责人表示。

华西社区报记者 高昊焜 受访者供图

# 社区请“快递小哥”提前吃“年夜饭”

春节临近,快递小哥等新就业群体迎来一年中最忙碌的时候。1月9日,成都市温江区涌泉街道江浦路社区举办“小哥,停一停回家吃年夜饭了”年夜饭活动,让辖区新就业群体感受“家”的温度,品尝“家”的味道。

活动当天,社区工作人员、党员志愿者、居民骨干和西熙里商家联盟爱心商家们早早来到了活动现场,大家协力合作,从备菜、做菜、音响设置到场景搭建,共同为新老就业群体营造了充满年味的活动会场。

上午11:40,随着最后一个快递小哥到达落座,活动正式开始。江浦路社区党委书记李凤感谢新就业群体这一年来的辛勤劳动,希望大家在此刻欢聚在社区这个大家庭里,共同感受新年的美好氛围。

火红的气球将现场衬托得喜气洋洋,餐桌上各色菜肴让人食指大动。夏叔叔的粉蒸牛肉、林阿姨的鸡爪炖土豆、刁嬢嬢的红烧肉、张阿姨的羊肉汤等34道菜让人眼花缭乱,再加上烂蹄花儿、汉平大抄手、强记螺蛳粉、隆江猪脚饭、老农村、嘎嘎鸭脑壳、王炒匠、邹徐社醪糟店8家西熙里商家联盟爱心商家倾情赞助的特色菜肴,共同汇聚成了这一顿温馨的“年夜饭”。



温馨的“年夜饭”让新就业群体感受到社区的关怀。



快递小哥品尝“家”的味道。

饭桌上,大家侃侃而谈,新就业群体聊起了各自的家乡,聊起在这边的工作……一位在银海湾顺丰快递站点工作的小哥说:“我跑过这么多社区,在江浦路社区,我感受到了温暖。我

愿意为江浦路社区治理发展贡献自己的一份力量。”

活动最后,江浦路社区对小区各快递站点、外卖配送站点的15名新业态新就业人员进行表扬,并分发暖心大礼包,鼓励大家为社区治理贡献新力量,展现新担当,同时告知大家,社区小哥驿站已全新升级,致力于为大家提供更温馨、更贴心的服务。

新的一年,江浦路社区将以更加优质的服务增进新就业群体对社区的认同感和归属感,推动新就业群体积极参与社区治理,形成社区服务和新就业群体良性反馈的“双向奔赴”。

华西社区报记者 李玥林  
江浦路社区供图

## 资讯

### 全民乐跑庆新春

华西社区报讯(记者 李玥林)1月10日,“彭派蔬香·跃动濠阳”全民乐跑庆新春活动在彭州市濠阳街道天府蔬香博览园举行。彭州当地跑者、濠阳街道村(社区)居民、企业职工、机关工作人员一同开启迎新春“新年跑”,以自信健康、高昂奋进的姿态凝聚奋进力量,跑出高质量发展“加速度”。

当天上午8:30,距离乐跑活动开始还有半小时,天府蔬香博览园已经人头攒动,跑友们从四面八方赶来,大家精神抖擞,活力满满,蓄势待发,展现出蓬勃的朝气和激情的活力。鸣枪起跑,大家一路你追我赶,展现向着幸福美好生活一路奔跑的精气神。

全民乐跑是濠阳街道一项深受市民群众喜爱的品牌活动,不仅是当地大力发展群众性体育活动的生动写照,也是对外展示濠阳城市形象,鼓舞大家拼搏精神的重要载体。此次乐跑活动全程约4.5公里。途中设医疗保障点,安保警力、应急志愿者等全程护航参赛人员的健康与安全,确保活动有序进行。

在不少人心中,“新年跑一跑”已成为不可或缺的“仪式感”。“我喜欢以这种方式拥抱新的一年,帮助我在这一年的各项路跑赛中预热,希望今年全马个人最佳成绩能进入3.5小时。”参赛者罗杰文告诉记者。

一家公司的员工代表高琴则表示:“这次活动很成功。这些年,濠阳的变化真的挺大的。作为一名企业职工,亲历濠阳的发展,我感觉很自豪。希望新的一年越来越好。”